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Ata da  2.563ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. 

Aos treze (13) dias do mês de Outubro, do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis (16) horas e seis 

(06) minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Castro, sob a presidência do Vereador 

Miguel Zahdi Neto, secretariado pelos Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros e Joel Antônio de 

Souza, são iniciados os trabalhos realizando-se a  segunda milésima, quingentésima, sexagésima 

terceira Sessão Ordinária desta Câmara Municipal. Discussão e votação da ata da  Sessão Ordinária de 

cinco (05) de outubro de 2022, aprovada por unanimidade. Expediente: Memorando nº 12/2022 

recebido da Contabilidade do Legislativo Municipal encaminhando Balancete Financeiro referente ao 

mês de Setembro de 2022. Requerimento nº 253/2022 de autoria do Vereador Joel Antonio de Souza 

que requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de instalação de academia ao ar 

livre no pátio da Escola da comunidade do São Sebastião, neste Município.  Requerimento nº 

254/2022 de autoria do Vereador Rafael Casper Rabbers  que requer ao Prefeito Municipal e ao 

Superintendente Regional dos Campos Gerais do Departamento de Estradas e Rodagem (DER) 

informações referentes à previsão de recapeamento asfáltico da Estrada Capão Alto no trecho que 

integrará o Contorno Norte de Castro, neste Município. Requerimento nº 255/2022  de autoria do 

Vereador Jonathan Cesar Flores Barros que requer ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio 

Ambiente informações sobre a viabilidade de manutenção da Rua Jonas Borges Martins, Jardim Bela 

Vista, neste cidade. Requerimento nº 256/2022 de autoria do Vereador Joel Elias Fadel que requer ao 

Prefeito Municipal informações quanto à possibilidade de se implantar o Projeto Casa sem Poeira na 

localidade do Guabiroba, neste Município, reiterando Requerimento nº 68/2022. Requerimento nº 

258/2022 de autoria do Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck que requer ao Prefeito Municipal 

e à Secretária Municipal de Cultura, Indústria, Comércio e Turismo informações sobre a possibilidade 

da realização de torneios de pesca esportiva no Lago do Parque Lacustre, nesta cidade. Requerimento 

nº 259/2022 de autoria do Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck que requer ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal de Cultura, Indústria, Comércio e Turismo informações sobre o 

retorno da realização da Santa Missa de Nossa Senhora Aparecida no Parque Lacustre em 2023, nesta 

cidade. Requerimento nº 260/2022 de autoria do Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel e Vereador 

Presidente Miguel Zahdi Neto que  requerem ao Diretor Municipal de Segurança Pública informações 

sobre a possibilidade de melhorias na segurança dos Ecopontos de nossa cidade. Requerimento nº 

261/2022 de autoria do Vereador Paulo Cesar de Farias que requer o abono de falta da Sessão 

Ordinária de 13 de outubro de 2022, de acordo com o previsto no Artigo 94, §1º, inciso I, do 

Regimento Interno desta Casa, que prevê a justificação de falta por doença, com comprovação de 

atestado ou declaração médica. Indicação nº 198/2022 de autoria do Vereador Jovenil Rodrigues de 

Freitas que indica ao Prefeito Municipal a necessidade de calçamento, Rua Pedro King, em Frente ao 

Nº 09, Jardim Termas Riviera, nesta cidade. Indicação nº 199/2022 de autoria do Vereador Rafael 

Casper Rabbers que indica ao Prefeito Municipal a necessidade de patrolamento, cascalhamento e 

melhorias na Estrada do Tabor , neste Município. Indicação nº 200/2022 de autoria do Vereador 

Augusto de Camargo Iucksch Beck que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de instalação de corrimão na escada de acesso ao 

Jardim Bela Vista,  nesta cidade. Indicação nº 201/2022 de autoria do Vereador Augusto de Camargo 
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Iucksch Beck que indica ao Prefeito Municipal e ao Diretor Municipal de Segurança Pública a 

necessidade de implantação de faixa elevada na Avenida Vicente Fiorillo, nº 670 , em frente à Igreja 

Testemunhas de Jeová, Castroville, nesta cidade. Indicação nº 202/2022 de autoria do Vereador Luiz 

Cezar Canha Ferreira que indica ao Prefeito Municipal a necessidade de placas indicativas nas regiões 

da Paina, Invernada, Barrinha entre outros, no interior do Município. Indicação nº 205/2022 de autoria 

do Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira que indica ao Prefeito Municipal a necessidade de colocação 

de bueiro na Rua Octávio Paes de Almeida, em frente ao nº 265, Vila Rio Branco, nesta cidade. 

Encerrada a leitura do Expediente,  o Senhor Presidente agradeceu aos Secretários e não havendo 

Vereador inscrito para o pequeno expediente solicitou ao Senhor 2º Secretário que procedesse a 

chamada, constando a ausência do Vereador Paulo Cesar de Farias e a presença de todos os demais 

Vereadores.  Havendo número legal, passou-se a Ordem do Dia. O Senhor Presidente comunicou que 

o Projeto de Lei nº 64/2022 entraria em discussão e votação única atendendo ao Requerimento dos 

Senhores Vereadores, apresentado na Sessão Ordinária passada,  que solicitou  a  dispensa das 

exigências regimentais, com fundamento no artigo 142, parágrafo 6º do Regimento Interno da Casa, 

assinado por doze (12) Vereadores.  Discussão e Votação única do Projeto de Lei nº 64/2022, com 

parecer favorável das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e de Finanças e Orçamento, 

com sugestão de emenda,  colocada em discussão e votação,  a emenda foi aprovada por unanimidade, 

colocado em discussão o Projeto de Lei com a emenda,  o Vereador Maurício Kusdra solicitou a 

palavra com o intuito de justificar seu pedido de vistas, fizeram uso também da palavra os Vereadores 

Joel Elias Fadel, José Otávio Nocera, Augusto de Camargo Iucksch Beck e Jonathan Cesar Flores 

Barros,  não havendo mais Vereador querendo se manifestar,  o Projeto de Lei foi colocado em 

votação com a emenda e foi aprovado por unanimidade. Conforme autorizado através de votação 

realizada na sessão ordinária de três (03) de fevereiro de 2021, foi realizada discussão individual e a 

seguir foi realizada a votação única, em conjunto, dos Requerimentos nº 253; 254; 255; 256; 259 e 

260/2022, todos foram aprovados por unanimidade. Não havendo  mais matéria para a Ordem do Dia,  

o Senhor Presidente  deixou livre a palavra, fazendo uso da mesma os Vereadores Jonathan Cesar 

Flores Barros, Joel Elias Fadel, Maurício Kusdra e Augusto de Camargo Iucksch Beck. Após, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença e colaboração de todos e convocou os Senhores Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia dezenove (19) de outubro, à hora regimental e  

encerrou a presente Sessão.  E, para constar, eu, Jonathan Cesar Flores Barros, primeiro (1º) 

Secretário, determinei que fosse lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Senhor Presidente e 

Vereadores presentes.     

 

 

 

Jonathan Cesar Flores Barros               Miguel Zahdi Neto  

 

  

 

Joel Elias Fadel       Joel Antonio de Souza  

https://na4.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAA5sf0louvwbGPOObwlmReIsI0n7OdbqB7
https://na4.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAA5sf0louvwbGPOObwlmReIsI0n7OdbqB7
https://na4.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAA5sf0louvwbGPOObwlmReIsI0n7OdbqB7
https://na4.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAA5sf0louvwbGPOObwlmReIsI0n7OdbqB7


 

3359 

 

Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ 

 

   

 

Augusto de Camargo Iucksch Beck    Gerson Sutil  

 

 

 

Jhonnathan de Sousa Flugel     José Otávio Nocera 

 

 

 

Jovenil Rodrigues de Freitas     Luiz Cesar Canha Ferreira  

 

 

 

Maurício Kusdra      Paulo Cesar de Farias 

 

 

 

Rafael Casper Rabbers 
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